证券代码: 600570

证券简称: 恒生电子

编号: 2025-032

## 恒生电子股份有限公司

# 关于调整 2024 年年度利润分配总额的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

●拟派发现金红利总额:由 188,901,244.80元(含税)调整至 188,897,525元(含税)。

### 一、调整前的利润分配情况

恒生电子股份有限公司(以下简称"恒生电子"或"公司")分别于2025年3月27日、2025年4月22日召开第八届董事会第二十二次会议及2024年年度股东大会,审议通过了《2024年度利润分配预案》。该利润分配方案的主要内容为以公司总股本1,891,767,475股扣除公司回购专用证券账户中的股份2,755,027股后的股本1,889,012,448股为基数,向全体股东按每10股派现金1.0元(含税),派现总计188,901,244.80元(含税)。

如在本利润分配预案披露后至实施权益分派的股权登记日期间,因相关事项 致使公司可参与利润分配的股本发生变动的,拟维持每10股派现金1.0元(含税) 不变,相应调整分配总额,并将另行公告具体调整情况。

上述事项内容详见公司分别于 2025 年 3 月 29 日和 2025 年 4 月 23 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)以及公司指定信息披露媒体上披露的《恒生电子股份有限公司关于 2024 年度利润分配预案的公告》(公告编号: 2025-009)和《恒生电子股份有限公司 2024 年年度股东大会决议公告》(公告编号: 2025-023)

#### 二、调整后的利润分配情况

因股票期权激励计划自主行权事项,截止本公告日,公司总股本已变更为



1,891,767,477 股。另外,因公司相关回购计划仍处于执行过程中,截止本公告日,公司回购专用证券账户中的股份数量变更为2,792,227 股,故公司可参与利润分配的股本基数变更为1,888,975,250 股。

根据公司 2024 年年度股东大会审议通过的《2024 年度利润分配预案》,按照"维持每 10 股派现金 1.0 元(含税)不变,相应调整分配总额"的原则,公司派发现金红利总额调整为 188,897,525 元(含税)。

特此公告。

恒生电子股份有限公司 2025年5月14日